
Vilniaus miesto savivaldybės finansuojamos veiklos „Akredituotos socialinės priežiūros-pagalbos į 

namus“ paslaugų kokybės vertinimo apklausos rezultatai. 

 

Apklausa buvo atlikta 2023 m. spalio–lapkričio mėn.  

Iš viso – 7 užpildytos anketos. Pagal lytį: 71,4 % moterų ir 28,6 % vyrų.  

Dauguma respondentų (85,7 %) atsakė, jog įstaigos darbuotojai padeda spręsti problemas, tiek 

pat respondentų pažymėjo, jog darbuotojai bendrauja pagarbiai, mandagiai. 71,4 % apklaustųjų 

pažymėjo, jog paslaugos teikiamos jiems patogiu sutartu laiku ir teikiant paslaugą skiriama 

pakankamai laiko. 

 

Atsakymų variantai nuo 1 iki 5: 1 – visiškai nesutinku, 2 – nesutinku, 3 – nei sutinku nei 

nesutinku, 4 – sutinku, 5 – visiškai sutinku. 

 

 

 

  

  

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Išvados: 

 

85,7 % apklaustųjų nurodė, jog rekomenduotų maltiečių pagalbos į namus paslaugas. 

Apžvelgdami į visus rezultatus, galime daryti išvadą, jog akredituotos socialinės priežiūros-pagalbos 

į namus paslaugos teikiamos kokybiškai, atliepiant paslaugos gavėjų poreikius. 


